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SERIE N°2 I
MATHEMATIQUES I

EXERCICE 1

Résoudre, dans I’ensemble R, les équations et inéquations suivantes.
1. 22% 4+ 52 — 10 = 0

—42* + 132 -9 =0

—22 V22 +T+4=0

20t + 917 +4 >0

otk

|z + 6] <22 + 50+ 7

<1—6x

x? + 1
7.0 =bx—7>|zx— 1|+ |z —2|
8. 4/—100[x2 — 1| +942—-2=0
EXERCICE 2

Soit, dans R, I'équation :
(B) :2® —52% — 102 —4 =0

1. a) Vérifier que (—1) est une solution de (F).
b) Résoudre, dans R, I'équation (F£).
c¢) Déduire les solutions, dans R, de I’équation :

(F): 2% —52* —102* —4 =0
2. Résoudre, dans R, I'inéquation :

(I): 2% =52 — 102> —4 <0
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